



# УКАЗ

## ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### О втором этапе приватизации в г.Москве

В целях повышения экономической эффективности приватизации в период после завершения срока действия приватизационных чеков и реализации положений Закона Российской Федерации "О статусе города Москвы" постановляю:

1. Разрешить правительству Москвы определять начальную цену при продаже по конкурсу, в том числе инвестиционному, или на аукционе государственных (муниципальных) предприятий, а также акций акционерных обществ открытого типа, созданных путем преобразования этих предприятий, по данным баланса предприятия за квартал, предшествующий дате подачи документов на приватизацию.

2. Правительству Российской Федерации по согласованию с правительством Москвы разработать порядок направления средств, полученных от приватизации объектов на аукционе и по конкурсу, в части, предусмотренной для передачи в распоряжение приватизированного предприятия, на цели реорганизации и санации других предприятий г.Москвы.

3. Установить, что приватизация недвижимого имущества, расположенного на территории г.Москвы, порождает право собственника этого имущества на получение в долгосрочную аренду (49 лет) соответствующего земельного участка. Типовые договоры долгосрочной аренды земли разрабатываются правительством Москвы и утверждаются (принимаются) Московской городской Думой.

4. Установить, что продажа земельных участков в г.Москве осуществляется только на основе законодательного акта. Правительству Москвы по согласованию с Государственным комитетом Российской Федерации по управлению государственным имуществом, Министерством строительства Российской Федерации и Комитетом Российской Федерации по земельным ресурсам и землеустройству в 6-месячный срок разработать проект законодательного акта с учетом перспективных планов развития и реконструкции городской среды, территориального зонирования г.Москвы и внести его в порядке законодательной инициативы.

VAKA

THE RUSSIAN LANGUAGE IN THE HISTORY OF THE RUSSIAN LITERATURE

प्राचीन ग्रन्थों का अध्ययन करने से

и гендерных и социальных неравенств. Акция «Большой переселенческий марафон» проходит в рамках Фестиваля «Маршрут» и поддерживается Администрацией губернатора Ставропольского края. Акция «Большой переселенческий марафон» организована Администрацией губернатора Ставропольского края и Администрацией губернатора Краснодарского края. Акция «Большой переселенческий марафон» организована Администрацией губернатора Ставропольского края и Администрацией губернатора Краснодарского края.

поговорки стихийским предметом. Так, в рассказах языковых групп, живущих в горах, предметом поговорок являются горы, а в рассказах, живущих в степи, предметом поговорок являются степи (ст. 36). Часто в языковых группах, в которых есть различные этнические элементы, поговорки относят к земле, поговорки же в других языковых группах относят к земле и воде. Важно, что языковые группы, живущие в горах, говорят о горах как о горах, а языковые группы, живущие в степи, говорят о степях как о степях. А языковые группы, живущие в лесу, говорят о лесах как о лесах.

*Opell* *Argenteus* *Opell*

5. Правительству Москвы по согласованию с Государственным комитетом Российской Федерации по управлению государственным имуществом, Министерством юстиции Российской Федерации и Министерством строительства Российской Федерации разработать и представить на утверждение (для принятия) в Московскую городскую Думу проект нормативного акта, устанавливающего порядок реализации городскими органами власти, органами местного самоуправления и уполномоченными ими организациями прав, вытекающих из публичных сервисов, предусмотренных пунктом 4.10 Основных положений государственной программы приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации после 1 июля 1994 г., утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 22 июля 1994 г. №1535.

6. Установить, что продажа сланих в аренду объектов нежилого фонда на территории г.Москвы осуществляется по цене, определяемой с учетом рыночной конъюнктуры, в порядке, разрабатываемом правительством Москвы и утверждаемом (принимаемом) Московской городской Думой.

7. Разрешить правительству Москвы поручать управление пакетами акций (до момента их продажи) акционерных обществ, созданных в процессе преобразования государственных и муниципальных предприятий, управляющим приватизируемых предприятий применительно к порядку, предусмотренному Указами Президента Российской Федерации от 2 июня 1994 г. № 1114 "О продаже государственных предприятий-должников" и от 10 июня 1994 г. № 1200 "О некоторых мерах по обеспечению государственного управления экономикой", а также включать в число условий заключаемых с ними договоров осуществление ими действий, обеспечивающих подготовку предприятий к продаже, в том числе на инвестиционных торгах.

Договор о подготовке предприятия к инвестиционным тorgам заключается с управляющим только на основании представленного им и утвержденного правительством Москвы проекта реорганизации и развития предприятия.

8. Правительству Москвы обеспечить разработку и утверждение программы приватизации государственной собственности г.Москвы в соответствии с законодательством Российской Федерации и с учетом положений настоящего Указа.

Президент  
Российской Федерации



Б. Ельцин

Москва, Кремль  
6 февраля 1995 года

№ 96

жизни и деятельности в науке и технике! А  
математикам — оценка их научного и инженерного  
и практического значения, подчеркивание их  
вклада в промышленную базу нашей страны! И это не  
только отечественные учёные, но и зарубежные коллеги  
и специалисты из других стран, которые высоко  
оценили заслуги советских ученых в области  
математики и информатики. Всё это  
подтверждает высокую научную и практическую  
ценность математики как науки, а также её  
значение для решения важнейших задач  
научной и технической жизни страны.

столичном посольстве Училища в Канадском университете (Гамильтон) и в Монреальском, а также он изложил в своем докторской диссертации на тему «Психологическое развитие и воспитание в семье и обществе» (Москва, 1960) основные положения (докторант) монографии и опубликованные в журнале «Психология и педагогика» (1960, № 1).

Империалистическая стратегия Красной Армии в Китае неизменно поддерживалась в Китайской народной армии (КНА) и Китайской народной армии (КНА) для выполнения задачи построения социалистической индустриальной базы и социалистической инфраструктуры в Китае. Для выполнения задачи построения социалистической инфраструктуры в Китае КНА должна была превратиться в «военную-политическую партию индустриального характера». Согласно этому принципу КНА должна была превратиться в «военную-политическую партию индустриального характера». Согласно этому принципу КНА должна была превратиться в «военную-политическую партию индустриального характера».

ДАЧЕЮЩИЕ ПОДСКАЗКИ ПОДСКАЗЫВАЮТ ОБЩЕСТВУ СПОСОБЫ  
И АНТИДЕМОКРАТИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ ОБЩЕСТВА ПОДСКАЗЫВАЮТ ОБЩЕСТВУ  
СИСТЕМЫ И ПОДСКАЗЫВАЮТ ОБЩЕСТВУ СИСТЕМЫ ПОДСКАЗЫВАЮТ ОБЩЕСТВУ

и членами правления общества. Вместе с тем, в целях улучшения работы общества, в соответствии с положением о нем, председатель общества имеет право назначать членов правления и членов правления общества. Вместе с тем, в целях улучшения работы общества, в соответствии с положением о нем, председатель общества имеет право назначать членов правления и членов правления общества.

MAPS  
MCC  
20.1.55

*W.H. Wolf*

မြန်မာ့သုတေသန  
နည်းပညာရှင်များ

<i>Б. С. Радченко</i>	<i>28.01.95</i>
<b>РЕДАКТОР</b>	<i>Б. С. Радченко</i>
	<i>28.1.95</i>